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INSTRUCTION SHEET -
ROOF RACK BASE SYSTEM

MOUNTING

be at least 6 mm.
Should this not be the case, adjust the door corre-
spondingly.

Pos. 2 Position fixing bolts without tightening.

Pos. 3 Then first tighten fixing bolts (J) using an Allen key
(K) with 7 Nm.

Pos. 5 Then tighten fixing bolts (D) using an Allen key (K)
with 7 Nm.

f Please note: The top crack of the sliding door must

Notice on safety!

@® Observe the manufacturer's instructions on maximum
rack load and maximum vehicle weight. The maximum
rack load is 150 kg, the weight of the rack itself, 30 kg).
The maximum rack load is obtained by adding the
weight of the rack, accessories and the load itself.

@ After travelling a short distance (and thereafter at
regular intervals depending on the quality of the road
surface), retighten the bolts to the prescribed torque
and check that the load is secure.

@® The behaviour of the vehicle may change when loaded.
Drive with this in mind.

® Distribute the load evenly over the surface of the rack
and keep the centre of gravity as low as possible.
Secure the load well to prevent it from slipping.

® To ensure the safety of other road users, and to save
energy, the luggage rack should be removed from the
vehicle when it is not in use.

@

EINBAUANLEITUNG
DACHGEPACKTRAGER BASIS SYSTEM
MONTAGE

Achtung: Der obere TUrspalt der Schiebetlire muss
min. 6 mm betragen.

Sollte dies nicht der Fall sein, so ist die Tire
entsprechend einzustellen.

Pos. 2 Befestigungsschrauben lose andrehen.

Pos. 3 Zuerst Befestigungsschrauben (J) mit
Inbusschlussel (K) mit 7 Nm anziehen.

Pos. 5 Dann Befestigungsschrauben (D) mit Inbusschllssel
(K) mit 7 Nm anziehen.

Sicherheitshinweise!

@® Zulassige Tragerlast und zulassiges Gesamtgewicht des
Fahrzeuges gemaB Herstellerangabe beachten
(zuléssige Tragerlast 150 kg. Gewicht des Dachtragers
ca. 30 kg). Die maximale Tragerlast setzt sich aus dem
Eigengewicht des Dachtrégers, Zubehdr und Beladung
zusammen.

® Nach kurzer Fahrstrecke erstmals und in geeigneten
Zeitabstanden, abhangig von der Fahrbahnbeschaffen-
heit, sind die Schraubverbindungen mit dem vorge-
schriebenen Drehmoment nachzuziehen, sowie Sitz und
Befestigung der Ladung zu kontrollieren.

® Fahrweise dem verénderten Fahrverhalten anpassen.

® Ladung gleichmaBig mit mdglichst niedriger
Schwerpunktlage Uber die Ladeflache verteilen und
unbedingt gegen verrutschen sichern.

® Aus Grinden der Sicherheit anderer Verkehrsteilnehmer
und der Energieeinsparung sollten die Dachtrager bei
Nichtbenutzung abgenommen werden.
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE -
PORTAEQUIPAJES SISTEMA BASICO
MONTAJE

Atencion: La rendija superior de la puerta
corredera tiene que ser de min. 6 mm.

Pos. 2
Pos. 3

Pos. 5

Si éste no fuera el caso, la puerta se tiene que
ajustar en consecuencia.

Enroscar los tornillos de fijacion sin apretarlos.
Apretar los tornillos de fijacién (J) primero con una
llave Allen (K) con 7 Nm.

A continuacién, apretar los tornillos de fijacion (D)
con una llave Allen (K) con 7 Nm.

Advertencias de seguridad

Observe la carga admisible del portaequipajes y el
peso total admisible del vehiculo segun las
indicaciones del fabricante (carga admisible del
portaequipajes 150 kg, peso del portaequipajes aprox.
30 kg). La carga méaxima del portaequipajes se
compone del peso propio del portaequipajes, los
accesorios y la carga.

Por primera vez al cabo de un corto recorrido y
después en intervalos adecuados en funciéon de las
caracteristicas de la carretera, se han de reapretar las
uniones atornilladas con el par prescrito,
comprobando también el asiento y la fijacion de la
carga.

Adapte su manera de conducir al comportamiento en
carretera modificado.

Distribuya la carga uniformemente en la superficie de
carga, manteniendo su centro de gravedad lo méas
bajo posible y asegurandola siempre contra el
desplazamiento.

Por razones de seguridad de los demas usuarios de la
carretera y para ahorrar energia, el portaequipajes
deberia quitarse cuando no se utiliza.

G,

NOTICE DE MONTAGE - BARRES DE TOIT
SYSTEME DE BASE
MONTAGE

faire 6 mm minimum.

f Attention: L’interstice de la porte coulissante doit

Pos. 2
Pos. 3

Pos. 5

Si cela devait ne pas étre le cas, il faudra régler la
porte en conséquence.

Serrer légérement les vis de fixation.

D’abord fixer les vis de fixation (J) avec 7 Nm
moyennant la clé a six pans creux (K).

Puis fixer les vis de fixation (D) avec 7 Nm
moyennant la clé a six pans creux (K).

Directives de sécurité

Tenir compte de la charge maxi de la galerie et du
PTAC du véhicule conformément aux indications du
constructeur (charge maxi de la galerie 150 kg. Poids des
barres de toit 30 kg env.). La charge maxi de la galerie
se compose du poids de celui-ci, des accessoires et
des objets transportés.

Aprés un court trajet et avec la périodicité requise,
c.-a-d. en fonction de I’état de la chaussée, resserrer
les écrous a rotule et puis vérifier la position et la
fixation des objets transportés.

Adapter la conduite au changement de comportement
du véhicule.

Répartir les objets transportés uniformément et en
abaissant le plus possible leur centre de gravité;
absolument faire en sorte qu’ils ne puissent pas glisser.

Lorsque I'on ne s’en sert pas, démonter la galerie afin
d’économiser de I'énergie et pour des raisons de
sécurité vis-a-vis des autres usagers de la route.
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - PORTA-
BAGAGLI SUL TETTO - SISTEMA BASE
MONTAGGIO

Attenzione: La fessura superiore della porta a
scorrimento deve essere come minimo di 6 mm.

Pos. 2
Pos. 3

Pos. 5

Se cosi non fosse, si deve regolare adeguatamen-
te la porta.

Stringere leggermente le viti di fissaggio.
Dapprima serrare le viti di fissagggio (J) con
chiave per viti ad esagono cavo (K) con 7 Nm.
Successivamente serrare le viti di fissaggio (D) con
chiave per viti ad esagono cavo (K) con 7 Nm.

Norme di sicurezza

In merito al carico ammesso e al peso totale ammesso
del veicolo attenersi alle indicazioni del fabbricante
(carico di portata ammesso 150 kg; peso del
portabagagli ca. 30 kg). La portata massima &
composta del peso proprio del portabagagli e di quello
degli accessori e del carico stesso.

Una prima volta dopo un breve percorso, ma
successivamente a intervalli di tempo idonei, che
dipendono dalle caratteristiche del fondo stradale, si
devono stringere nuovamente le viti con la coppia
torcente prescritta, nonché controllare lo stato e il
fissaggio del carico.

Adeguare la marcia al mutato comportamento del
veicolo.

Distribuire il carico in modo uniforme sulla superficie a
disposizione, con il centro di gravita in posizione
possibilmente bassa e proteggere il carico contro ogni
slittamento.

Per ragioni di sicurezza degli altri utenti del traffico ed
anche per un risparmio energetico, si raccomanda di
smontare il portabagagli in caso di non utilizzo.

©,

INSTRUCOES DE MONTAGEM - PORTA-
BAGAGENS DE TEJADILHO, SISTEMA BASICO

MONTAGEM

ter no min. 6 mm.

j Atencao: A fenda superior da porta deslizante deve

Pos. 2
Pos. 3

Pos. 5

Se ndo for esse o caso, entdo a porta devera ser
devidamente ajustada.

Introduzir os parafusos de fixacao sem apertar.
Primeiro apertar os parafusos de fixagéo (J) com uma
chave de sextavado interno (K) com 7 Nm.

Depois apertar os parafusos de fixagdo (D) com uma
chave de sextavado interno (K) com 7 Nm.

Instrucoes de seguranca!

Prestar atencdo a capacidade de carga e ao peso total
autorizados para o veiculo, de acordo com as
indicagdes do fabricante (capacidade de carga
autorizada 150kg, peso do suporte de tejadilho, ca. de
30 kg). A carga maxima compde-se do peso do suporte,
dos acessorios e da carga.

Apo6s uma pequena viagem primeiro, e a intervalos
apropriados, dependendo das caracteristicas da
estrada, deverdo ser reapertadas as unides roscadas ao
binario prescrito, assim como devera ser verificado se a
carga esta bem assente e bem fixa.

Adaptar a forma de condugdo consoante a alteragdo do
comportamento em estrada.

Distribuir bem a carga sobre toda a superficie de carga

de forma a obter a posi¢cdo onde o centro de gravidade
seja 0 menor possivel e prendé-la bem para ndo escorregar.
Por motivos de seguranca para com outros utentes da
estrada e para poupar energia, os porta-bagagens de
tejadilho deveriam ser retirados quando ndo estiverem a
ser usados.
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MONTAGE-INSTRUCTIE -
IMPERIAAL BASIS SYSTEEM

MONTAGE

moet min. 6 mm bedragen.

2 Let op: De bovenste deurspleet van de schuifdeur

Mocht dit niet het geval zijn, dan moet de deur
overeenkomstig ingesteld worden.

Pos. 2 Bevestigingsbouten los aandraaien.

Pos. 3 Eerst bevestigingsbouten (J) met inbussleutel (K)
met 7 Nm aandraaien.

Pos. 5 Dan bevestigingsbouten (D) met inbussleutel (K)

met 7 Nm aandraaien.

Veiligheidswenken!

Op de toegestane lading van de imperiaal en het
toegestane totaalgewicht van het voertuig
overeenkomstig de gegevens van de autofabrikant
letten (toegestane lading imperiaal 150 kg. Gewicht van
de dwarsligger ca. 30 kg). De maximale
imperiaalbelasting bestaat uit het eigen gewicht van
de imperiaal, de accessoires en de lading.

Na een eerste korte rit en daarna met passende
tussenpozen, al naar gelang het wegdek, moeten de
schroefverbindingen met het voorgeschreven
draaimoment worden aangedraaid en moet worden
gecontroleerd of de lading goed ligt en goed is
bevestigd.

Rijstijl aan het veranderde rijgedrag van de auto
aanpassen.

Lading gelijkmatig en met een zo laag mogelijk
zwaartepunt over het laadvlak verdelen en goed tegen
verschuiven beschermen.

Om redenen van de veiligheid van andere
verkeersdeelnemers en ter besparing van energie dient
de imperiaal van het voertuig te worden afgenomen, als
u hem niet gebruikt.

MONTERINGSVEJLEDNING -
TAGBAGAGEBZRER - BASISSYSTEM

MONTAGE

mindst 6 mm.

2 Bemeerk: Skydedarens overste derspalte skal veere

Pos. 2
Pos. 3

Pos. 5

Hvis dette ikke er tilfeeldet, skal deren indstilles
korrekt.

Drej skruerne lgst i.

Spaend forst skruerne (J) med en unbrakonggle (K)
med 7 Nm.

Spaend herefter skruerne (D) med en unbrakonggle
(K) med 7 Nm.

Sikkerhedsanvisninger!

Tilladt lastveegt og keretojets samlede veegt skal iht.
producentens anvisninger overholdes (tilladt
lastkapacitet 150 kg. Tagbagagebaererens vaegt er ca.
30 kg). Den maksimale lastveegt bestar af
tagbagagebaererens egenvaegt, tilbeher og bagage
tilsammen.

Skruesamlingernes motrikkerne skal forste gang efter en
kortere vejstraekning og derefter med passende
mellemrum - alt afheengigt af vejbanens beskaffenhed -
efterspaendes med det foreskrevne drejningsmoment.
Savel lastens placering som fastgerelse skal ligeledes
kontrolleres med passende mellemrum.

Korestilen skal tilpasses de andrede kereforhold.

Lasten skal s& vidt muligt fordeles over hele lastfladen,
og den skal endvidere af hensyn til tyngdepunktet
placeres sa lavt som muligt. Lasten skal sikres, s& den
ikke kan rutsche.

Af hensyn til andre trafikanters sikkerhed samt af
energibesparende arsager skal tagbagagebaereren
afmonteres, nar den ikke er i brug.
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MONTERINGSANVISNING -
TAKGRIND BASIS SYSTEM

MONTERING

minst 6 mm.

Dersom dette ikke er tilfelle, ma daren innstilles
tilsvarende.

Pos. 2 Festeskruene skrues lett fast.

2 Obs: Den ovre derspalten pa skyvederen ma veere

Pos. 3 Forst skrues festeskruen (J) fast med imbusngkkel
(K) med 7 Nm.

Pos. 5 Deretter skrues festeskruen (D) fast med
imbussnekkel (K) med 7 Nm.

Sikkerhetshenvisninger!

@ Tillatt nyttelast og tillatt totalvekt pa kjoretoyet i
henhold til fabrikantens forskrifter (tillatt last pa takgrind
er 150 kg. Takgrinden veier ca. 30 kg.). Den maksimale
nyttelasten for takgrinden er sammensatt av
takgrindens egenvekt, tilbehgr og lasten.

® Skrueforbindelsene ma trekkes til igjen, forste gang
etter en kort kjoretur og senere med passende
mellomrom, avhengig av veibanens beskaffenhet.
Samtidig med dette ma ogsa lastens plassering og
feste kontrolleres.

® Kjoringen ma alltid tilpasses den last bilen har.

® Lasten ma fordeles jevnt over hele takgrinden med et
sa lavt tyngdepunkt som mulig. Pass ekstra godt pa at
lasten ikke kan forskyve seg.

® Av hensyn til sikkerheten for andre veifarende og ogsa
av hensyn til energiforbruket, ber takgrinden tas av nar
den ikke er i bruk.

©,

MONTERINGSANVISNING -
TAKRACK BASSYSTEM

MONTAGE

uppga till minst 6 mm.

Om detta inte skulle vara fallet maste dorrarna
stallas in.

Pos. 2 Dra &t fastskruvarna I6st.

f Observera: Skjutdorrarnas Ovre dorrspringa maste

Pos. 3 Dra forst at fastskruvarna (J) med insexnyckeln (K)
med 7 Nm.

Pos. 5 Dra darefter at fastskruvarna (D) med insexnyckeln
(K) med 7 Nm.

Sakerhetsanvisningar!

® Beakta tillaten taklast och tillaten totalvikt for bilen enligt
tillverkarens uppgifter (tillaten taklast 150 kg, takrackets
vikt ca 30 kg). Den maximala taklasten utgors av
summan av takrackets egenvikt, tillbehodr och last.

@® Forsta gangen efter en kort korstracka och sedan med
lampliga tidsintervall, beroende pa korbanans
beskaffenhet, skall skruvforbanden efterdras med det
foéreskrivna momentet samt lastens lage och
fastspénning kontrolleras.

@® Anpassa korsattet efter bilens &ndrade vagegenskaper.

@ Fordela lasten jamnt 6ver lastytan med sé lag
tyngdpunkt som majligt och spann fast den sé att den
absolut inte kan forflytta sig.

@® For andra trafikanters sékerhet och for att spara energi
bor takracket tas bort nar det inte anvénds.
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ASENNUSOHJE - TAAKKATELINEEN
PERUSJARJESTELMA

ASENNUS

A Huom.: Liukuoven yl&raon on oltava vah. 6 mm.
Ellei ndin ole, on ovea saadettdva vastaavasti.
Pos. 2  Kierré kiinnitysruuveja kevyesti.

Pos. 3  Kirista ensin kiinnitysruuvit (J) kuusiokoloavaimella
(K) 7 Nm momentilla.

Pos. 5 Kirista sen jalkeen kiinnitysruuvit (D)
kuusiokoloavaimella (K) 7 Nm momentilla.

Turvaohijeita!

® Sallittu kuormattavuus ja ajoneuvon sallittu
kokonaispaino on otettava huomioon valmistajan
antamien tietojen mukaisesti (sallittu kuormattavuus
150 kg, taakkatelineen paino noin 30 kg). Suurin
sallittu kuormattavuus koostuu taakkatelineen omasta
painosta, tarvikkeista ja kuormasta.

@® Ensimmaisen kerran lyhyen ajomatkan jalkeen seka
aina sopivin aikavalein, tien laadusta riippuen, on
kiristettdva ruuviliitokset maaratylla vadntémomentilla,
lisdksi on tarkastettava kuorman tukevuus ja kiinnitys.

@® Ajotapa on sovitettava muuttuneisiin ajo-olosuhteisiin.

Kuorma on jaettava tasaisesti koko telineelle siten,
etta painopisteet ovat mahdollisimman alhaiset ja
liukuminen tulee estaa.

@® Turvallisuussyyt ja toiset tielldd liikkujat seka
energiansaastd huomioon ottaen on suositeltavaa
irrottaa taakkateline, kun se ei ole kaytdssa.

3

NAVOD K MONTAZI - STRE,Ni NOSIC
ZAVAZADEL - ZAKLADNI SYSTEM

MONTAZ

Pozor: Horni mezera posuvnych dvefi musi byt
min. 6 mm.

Pokud by to tak nebylo, je tfeba dvefe nastavit.

Poz. 2 Volné nasSroubovat upevhovaci Srouby.

Poz. 3 Nejprve utahnout 7 Nm upeviovaci Srouby (J) klicen

na Srouby se Sestihrannou hlavou (K).

Poz. 5 Potom utahnout 7 Nm upeviovaci Srouby (D) klicen

na Srouby se Sestihrannou hlavou (K).

Bezpecénostni pokyny:

Dodrzujte pfipustné zatizeni nosi¢e a pfipustnou
celkovou hmotnost vozidla podle Udajd vyrobce
(pfipustné zatizeni 150 kg. Hmotnost stfeSniho nosice je
cca 30 kg). Maximalni zatizeni nosice se sklada z
vlastni hmotnosti stfeSniho nosice, pfisluSenstvi a
nakladu.

Po ujeti kratké vzdalenosti a poté v pfimérenych
Casovych intervalech, které jsou zavislé na povaze
vozovky, je tfeba dotahnout Sroubové spoje
predepsanym utahovacim momentem a zkontrolovat
uloZeni a upevnéni nakladu.

ZpUsob jizdy je treba pfizplsobit zménénému chovani
vozidla za jizdy.
Rozlozte naklad na lozné plose rovnomérné, pokud

zajistéte proti posunuti.

Pokud se stfesni nosi¢ zavazadel nepouziva, mél by se
z dlivodl bezpecnosti ostatnich ucastnikd silni¢niho
provozu a Uspory energie z vozidla sejmout.

SK6C1J 46002 BA HMO2 E 11927985 000 © Copyright Ford 2007 712




<D,

FELSZERELESI UTASITAS - TETORE
SZERELHETO CSOMAGTARTO, BAZISKIVITEL

INSTRUKCJA MONTAZU - SYSTEM
PODSTAWOWY BAGAZNIKA DACHOWEGO

SZERELES

Figyelem: A toloajto felsd ajtorésének legalabb

A 6 mm-nek kell lennie.
Ha ez nem igy van, megfeleléen éllitsa be az ajtét.

MONTAZ

wynosi¢ min. 6 mm.

f Uwaga! Gérna szczelina drzwi przesuwnych musi

Jesli tak nie jest, wowczas nalezy drzwi odpowied-

Poz. 2 A rogzitécsavarokat egyelbre lazan csavarja be. nio ustawié.
Poz. 3 El&sz6r huzza meg a (K) belsé hatlapos Poz. 2 Wkrecié luzno & ;
! ) . eci¢ luzno $ruby mocujace.
‘r:(.js a:ﬁ gtz:\f:ﬂi(;’\lm forgatonyomatékkal a (J) Poz. 3 Najpierw dociggna¢ sruby mocujace (J) kluczem do
9 . ) . Srub z tbem o gniezdzie zsesciokatnym (K) z

Poz. 5 Ezutan huzza meg a (K) belsé hatlapos momentem obrotowym 7 Nm

csavarkulccsal, 7 Nm forgatényomatékkal a (D) . . : . Lo

Poz. 5 Nastepnie dociggna¢ $ruby mocujgce (D) kluczem

régzitécsavarokat.

Biztonsagi eldirasok!

do (K) z momentem obrotowym 7 Nm.

Wskazowki bezpieczenstwa!

® Ugyeljen arra, hogy ne Iépje tul a megengedett ) ) L
maximalis tetSterhelésnek és a gépjarmi megengedett ® Nalezy przestrzega¢ dopuszczalnego obcigzenie
maximalis &sszstlyanak a gyarté cég altal megadott bagaznika oraz dopuszczalnej tacznej masy pojazdu
értékét (a megengedett tetSterhelés 150 kg, a tetétarté zgodnie z danymi producenta (dopuszczalne obcigzenie
onstlya kb. 30 kg). A tetSterhelés a csomagtartd bagaznika 150 kg, masa bagaznika dachowego ok.
énsulyanak, a tartozékok stlyanak és a szallitott teher 30 kg). Na maksymalne obcigzenie bagaznika sktada
stlyanak 6sszege. si¢ masa wiasna bagaznika dachowego, wyposazenia i

@ A tetdcsomagtarto felszerelése utan tegyen meg egy bagazu. ) )
révid utat a gépjarmivel, majd huzza az el6irt ® Na poczatek po krétszej jezdzie, a nastepnie w
nyomatékkal hlizza meg ismét a csavarkotéseket és odpowiednich odstgpach czasu, w zaleznosci od
ellendrizze a csomagok helyzetét és rogzitését. Ezt a jakosci nawierzchni drég, nalezy dociagna¢ potaczenia
késébbiekben, az Ut allapotatdl fliggé rendszeres Srubowe bagaznika ze wskazanym momentem
idékdzokben meg kell ismételni. obrotowym | skontrglowac’: prawidtowos¢ utozenia i

@ A tetdcsomagtartdval felszerelt gépjarmiivet zamocowania bagazu. o ]
megvaltozott viselkedésének megfelelden kell vezetni. ® Sposob jazdy dostosowaé do zmienionych warunkow

® A csomagokat lehetéleg a lehetd legalacsonyabb prowadzenia pojazdu. o . .
slypontnak megfelel6 helyzetben a rendelkezésre allo ® Bagaz nalezy roztozy¢ rownomiernie w obrebie catej
feliileten lehetdleg egyenletesen ossza el és okvetlentil powierzchni tadunkowej bagaznika dachowego, przy
biztositsa elcstszas ellen. zapewnieniu mozliwie niskiego potozenia punktu

@ A kdzlekedésben résztvevé tdbbi jarm(i biztonsagaval és cigzkosci i koniecznie zabezpieczy¢ przed
az energiatakarékossaggal kapcsolatos przesuwaniem sie. . _ o
meggondolasokbdl a csomagtartét hasznalaton kiviil le ® Przez wzglad na bezpieczeristwo innych uzytkownikéw

kell szerelni a gépjarmdrdl.

drog oraz oszczednos¢ paliwa nalezy zdjgé bagaznik
dachowy gdy nie jest on wykorzystywany.
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ZXAapa AmMOOKEUWV OPOPNG BACIKO cUCTNMA

ZuvappoAoynon

Mpoooxn: To emavw SIAKEVO TIOPTAG TNG
OUPOMEVNG MOPTAG TIPETIEL VA AVEPXETAL
TOUAGXLOTOV 6 mm.

Edv autd dev cupBaivel, TOTE MPEMEL 1) TIOPTA
va pubuiotel avaioya.

©¢on 2 BidwveTe xalapd TIC Bideg OTEPEWONG.

©¢on 3 Mpwta opiyyeTe TIG Bideg otepewong (J) pe
KAe1di TUTou AAev (K) pe 7 Nm.

©¢on 5 Metd opiyyete TIg Bideg oTepewong (J) e
KAe1di TUMou AAev (K) pe 7 Nm.

Yrodei&eig ao@aleiag!

@® Tnpeite TO EMITPEMTO POPTIO POPEA KAl TO EMITPEMTO
OUVOAIKO BAPOG TOU OXNMATOG CUUPWVA UE Ta
OTOIXEIO TOU KATAOKEUAOTN (ETUTPETTO POPTIO
oxapag 150 kiha. Bapog ¢ oxdpag opo@ng mepirnou
30 KIAQ). To PEYLIOTO POPTiO aroTeAeital aro To idlo
Bapog TG oxapag opoPng, anod ta eEapTiuata Kat
arnod To BApog popTiou.

® [ mpwTn Popd HETA ard Ui cUVTOUN dladpour| Kal
KATOTILV O£ TAKTA XPOVIKA dlacTnUATA, Ta oroia
e€apTwvTal arod TNV MolOTNTA TOU 0300TPWHATOG,
oPiyYeTE TIG BIOWTEG CUVIEDELG OTNV KABOPLOUEVN
TEPLOTPOPN CUCPIENG KAl EAEYXETE TN BE0N Kal TN
OTEPEWAN TOU POPTIOU.

® O TPOMog 0dNYNONG Va MPocapuocBel otnv aAlayn
NG CUMTEPLPOPAG TOU OXNUATOG AOYW POPTIOU.

® MolpAoTE TO POPTIO OUOLOHOPPA HE OCO TO dUVATOV
IO XAUNAO KEVTPO BAPOUG Kal va aopaALoTEL
OTIWOdNTMOTE KATA TNG OAioBnong.

® [0 TNV acPAAeld TwV AAWY TIOU CUMIETEXOUV OTNV
031KT) KUKAOQOpIa Kal yla eE0IKOVOUNON EVEPYELAG,
Ba TIPEMEL VA aPalpEITE 1] OXAPA 0POPNG OTAV dev
Xpnotyoroleitat.

SK6C1J 46002 BA HMO02 E 11927985 000

© Copyright Ford 2007

9/12




@
M6x25

12X

24X

1X

360-377 mm

12X
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